Закрите акціонерне товариство «Ринковий»

Повідомлення про виникнення особливої інформації про емітента
1.Загальні відомості
Повне найменування емітента: закрите акціонерне товариство «Ринковий»

Організаційно-правова форма емітента: закрите акціонерне товариство 

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента: 14193273
Місцезнаходження емітента: вулиця Гоголя, будинок 274, місто Черкаси, 18019 
Міжміський код, телефон та факс емітента: (0472) 45-33-33, факс 45-33-33
Електронна поштова адреса емітента:14193273@afr.com.ua 

Адреса сторінки мережі інтернет: at-market.emitents.net.ua

Регіон емітента:7110136400
Вид особливої інформації: відомості про зміну складу посадових осіб емітента 
2.Текст повідомлення

Рішенням чергових загальних зборів акціонерів ЗАТ «Ринковий» (Протокол № 1 від 26.03.2012 року) звільнено:

· Голову правління Синьогуб Тамару Іванівну, згоди посадової особи на розголошення інформації щодо паспортних даних не отримано. Посадова особа володіє часткою в статутному капіталі товариства в розмірі 28,6286 %. Особа перебувала на посаді з 29.10.2007 року по 26.03.2012 року. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає.

           Члена правління Здір Тетяну Михайлівну згоди посадової особи на розголошення інформації щодо паспортних даних не отримано. Посадова особа володіє часткою в статутному капіталі товариства в розмірі 0,00 %. Особа перебувала на посаді з 18.10.2010 року по 26.03.2012 року. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає.

· Члена правління Гаврилян Майю Анатоліївну згоди посадової особи на розголошення інформації щодо паспортних даних не отримано. Посадова особа володіє часткою в статутному капіталі товариства в розмірі 3,68 %. Особа перебувала на посаді з 18.10.2010 року по 26.03.2012 року. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає.

· Члена правління Синьогуба Романа Миколайовича згоди посадової особи на розголошення інформації щодо паспортних даних не отримано. Посадова особа володіє часткою в статутному капіталі товариства в розмірі 24,6057 %. Особа перебувала на посаді з 18.10.2010 року по 26.03.2012 року. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає.

· Голова Ревізійної комісії  Кучман Ольгу Володимирівну згоди посадової особи на розголошення інформації щодо паспортних даних не отримано. Посадова особа володіє часткою в статутному капіталі товариства в розмірі 4,0229 %. Особа перебувала на посаді з 27.04.2009 року по 26.03.2012 року. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає.

· Члена Ревізійної комісії Ярема Віру Антонівну згоди посадової особи на розголошення інформації щодо паспортних даних не отримано. Посадова особа володіє часткою в статутному капіталі товариства в розмірі 0,9257 %. Особа перебувала на посаді з 18.10.2010 року по 26.03.2012 року. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає.

· Члена Ревізійної комісії Черненко Тамару Іванівну згоди посадової особи на розголошення інформації щодо паспортних даних не отримано. Посадова особа володіє часткою в статутному капіталі товариства в розмірі 3,92%. Особа перебувала на посаді з 18.10.2010 року по 26.03.2012 року. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає.

Рішенням чергових загальних зборів акціонерів від 26.03.2012 року затверджено Статут товариства в новій редакції, де визначено тип товариства – приватне акціонерне товариство. Статутом  приватного акціонерного товариства «Ринковий» визначено виконавчий орган  директор – одноосібно,  кількісний склад Наглядової ради 3 особи. 
Рішенням чергових загальних зборів акціонерів (Протокол № 1 від 26.03.2012 року) призначено:
           - Директора ПрАТ «Ринковий» Синьогуб Тамару Іванівну, згоди посадової особи на розголошення інформації щодо паспортних даних не отримано. Посадова особа володіє часткою в статутному капіталі товариства в розмірі 28,6286 %. Особа призначена на посаду терміном на три роки. Посади, які обіймала особа: завідуюча магазином, директор об’єднання ,  старший продавець об’єднання, завідуюча магазина, завідуюча магазина замісник директора з торгівлі орендне підприємство, Голова правління ЗАТ «Ринковий».
Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає.

         - Члена Наглядової ради ПрАТ «Ринковий» Здір Тетяна Михайлівна, згоди посадової особи на розголошення інформації щодо паспортних даних не отримано. Посадова особа володіє часткою в статутному капіталі товариства в розмірі 0,00 %. Особа призначена на посаду терміном на три роки. Посади, які обіймала особа: контролер-касир орендне підприємство, продавець ІІ категорії орендне підприємство, продавець ІІ категорії магазин. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає.
         - Члена Наглядової ради ПрАТ «Ринковий» Кучіна Любов Григорівна, згоди посадової особи на розголошення інформації щодо паспортних даних не отримано. Посадова особа володіє часткою в статутному капіталі товариства в розмірі 0,00 %. Особа призначена на посаду терміном на три роки. Посади, які обіймала особа: учень слюсаря, контролер слюсарних та верстатних робіт, продавець ІІ категорії Державне підприємство роздрібної торгівлі продавець ІІ категорії, продавець ІІ категорії орендне підприємство, продавець ІІ категорії. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. 
         - Члена Наглядової ради ПрАТ «Ринковий» Кодруль Ганна Миколаївна, згоди посадової особи на розголошення інформації щодо паспортних даних не отримано. Посадова особа володіє часткою в статутному капіталі товариства в розмірі 7,44 %. Особа призначена на посаду терміном на три роки. Посади, які обіймала особа: старший продавець, продавець І категорії орендне підприємство, продавець І категорії. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає.
Рішенням  Наглядової ради ПрАТ «Ринковий» від 26.03.2012 року (Протокол № 1 засідання Наглядової ради товариства від 26.03.2012 року) призначено:

           - Голову Наглядової ради ПрАТ «Ринковий» Кодруль Ганну Миколаївну, згоди посадової особи на розголошення інформації щодо паспортних даних не отримано. Посадова особа володіє часткою в статутному капіталі товариства в розмірі 7,44 %. Особа призначена на посаду терміном на три роки. Посади, які обіймала особа: старший продавець, продавець І категорії орендне підприємство, продавець І категорії. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає

Особа, вказана нижче, підтверджує достовірність інформації, що вказана в повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно законодавства:

Директор                                                                    Синьогуб Тамара Іванівна
